

ZORILNOI

SALA
LECTURĂ

Anul V, nr. 974

MARȚI

28 SEPTEMBRIE 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9—13

COTIDIAN DE CĂMIN ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

RAPSODII DE TOAMNĂ

DIRECTORIADA

A fost „Iliada”, a fost „Dacia-da”, a fost „Mineriada”, a fost „Lambada” și câte și mai câte n-au fost. Mai nou, organizându-ne noi și reorganizându-ne, unindu-ne sau făcându-ne tândări, îndreptându-ne cu pași voinicești către această himeră care este economia de piață, a mai apărut o nouă capodoperă. Ea va rămâne înscrisă cu litere de aur în Istoria postdecembristă a României sub numele de larg răsunit — „DIRECTORIADA”.

„Iliada” a fost o poveste de dormit copii microbiștilor, față de ceea ce înseamnă astăzi „Directoriada”. La scaunul directorial, la scândura cu butoane a telefoanelor supersofisticate și la minifustele secretarelor au dat buzna, ca la oala cu sarmale, chemați și nechemăți, veniți și

neaveniți, largi în gândire sau înghesuiți. În nomenclatorul de funcții și meserii a apărut, îmbrăcată în haine nou-nouțe, una nouă — directorul. Nici patron, nici salariat de rând, ci, ehe, ceva mai mult — director.

De fapt, director „de operetă”, funcția fiind îngrădită până la Dumnezeu. Cred că avem cel mai mare număr de directori pe cap de salariat din lume.

Ceea ce este însă caraghios, parecă rupt din platforma-program a „Partidului Proștilor”, este că încă nimănui nu-i este clar cine-i pune și cine-i dă jos pe directorii cu pricina. Ceva oarece legi, ordonanțe și reglementări, ar fi. Numai că așa suntem noi, românii, mai firecoși și mai cu coarne, credem că dacă e democrație (vaj de mama ei !)

totul este posibil. Nu ne convine șeful, jos cu el !

Din păcate, lucrurile nu stau așa. De când e lumea și pământul, tot omul ar fi vrut să-și aleagă părinții (toți ar fi vrut să-și cheme Onasis), țara în care să se nască (toți ar fi vrut în America), șefii (toți ar fi vrut să fie ei șefii), uneori ar fi vrut să-și aleagă nevasta (dar și asta e greu, poți s-o mai dai în bară). Realitatea demonstrează că așa ceva nu se poate.

Am făcut aceste aprecieri, fiindcă, încet-încet, oamenii trebuie să-și vadă lungul nasului și să înțeleagă că nu tot ce zboară se mănâncă. Să întărească afirmația,

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2 a)

Lipsa de combustibili a generat la sfârșitul săptămânii trecute o

CRIZĂ ACUTĂ DE PÂINE

■ În unele locuri, cetățenii s-au comportat animalic.

Dincolo de gravele perturbații provocate în transporturi, și nu numai, lipsa de combustibili de la sfârșitul săptămânii trecute a declanșat o adevărată criză în aprovizionarea cu pâine a populației. Criză, care cel puțin în Vulcan, a provocat manifestații primare — și este trist că trebuie

să constatăm acest lucru — ale populației. Și voi, motiva această afirmație exemplificând doar un singur caz. Sâmbătă dimineața, am găsit-o pe doamna Olga Hârșieru, șefa magazinului de pâine din centrul orașului, într-o stare de disperare ajunsă la limitele paroxismului. Aproape plângea.

Motivul ? Cu numai o seară înainte, la imbulzeala creată de sosirea mașinii cu pâine, doamna sa și întregul personal a fost supus la o serie de violențe verbale și chiar fizice din partea unor oameni care nu înțeleg că acestea nu poartă nici o vină pentru lipsa de pâine de pe piață. Mai mult decât atât, în vânzoleala creată, o parte a mobilierului a fost distrus și un geam a fost spart. Geam care a costat, nici mai mult, nici mai puțin, decât 5612 lei. Bani plătiți din buzunarul propriu. „Și pe care nu ni-i decontează nimeni. Și-atunci merită ca pentru un salariu de 20 000 lei să suferi toate acestea ?” se întreabă doamna Hârșieru.

Și încă ceva. Aflăm că deși a fost solicitat sprijinul organelor de ordine din oraș, acestea nu au putut trimite pe nimeni la fața locului, deoarece... „până luni nu mai este nimeni disponibil !”. (Tiberiu VINȚAN)

La parterul unui bloc din Vulcan au fost efectuate

Spargerii legale

■ Dacă proceda cu mai mult tact, prima rulă ar fi putut liniști pe locatarii temători

Până nu demult, la parterul blocului 17 de pe Bulevardul Mihai Viteazul din Vulcan a funcționat o florărie. Cu aproximativ o lună și ceva în urmă, RAGCL-ul din localitate a închiriat spațiul respectiv SC „Anca” Impex SRL și Societății Comerciale „COMTIM” Timișoara.

Odată actele de închiriere încheiate, cele două firme au trecut la amenajarea spațiului. Mai întâi a fost ridicat un zid care, practic, împarte în două fostul local al florăriei. Pentru magazinul „COMTIM” a fost montată o ușă metalică. SC „Anca” Impex SRL funcționează deja. La celălalt magazin, profilat pe desfacerea produselor din carne, lucrările de amenajare nu sunt încă finalizate.

Temerea locatarilor din scara E a blocului este legată tocmai de acest lucru. Nimeni nu i-a prea lămurit și ei cred — au comunicat acest lucru într-o plângere adresată redacției — că structura de rezistență a blocului este în pericol. Temere accentuată de faptul că, la blocul inve-

astazi, la Strasbourg, unde este sediul Consiliului European, se va decide prin vot în adunarea parlamentară dacă România va fi admisă în acest for paneuropean. Intrarea țării noastre cu drepturi depline în structurile politice europene, a fost, precum se știe condiționată de îndeplinirea multor criterii legislative, efectuate în mare grabă și fără prea multe discuții. Acum există un consens politic al partidelor, cu sau fără reprezentare parlamentară, în privința acestui obiectiv de interes național. Evenimentul care se petrece astăzi trebuie apreciat cu un prudent optimism deoarece comportamentul parlamentar de la Strasbourg este imprevizibil. De prin primăvara eforturile șefului diplomației de la București, ministrul Teodor Meleșcanu s-au orientat insistent și prioritar spre acest obiectiv. Bunăvoința a fost pretutindeni în Europa și nu începe nici o inițiativă

Tiberiu SPĂTARU

Memorialul „Gicu Popa”

Petrila a cunoscut ieri haina sărbătorii artistice. Și soarele s-a bucurat de ea, ceea ce a permis ca manifestațiile prevăzute aproape în întregime în aer liber, să se desfășoare în bune condițiuni. Cea de-a opta ediție a „Memorialului folcloric Gicu Popa” organizată în amintirea profesorului, dirijorului și folcloristului Gicu Popa, s-a constituit, așa cum era de așteptat într-un moment de aleasă simțire românească. Ne referim atât la concertul fanfarei reunite a orașului, cât și la festivitatea de la Primăria Petriței, dar mai ales la concertul spectacol desfășurat în aer liber, în după amiaza zilei de duminică, pe platoul clubului din Lonea, concert la care și-au adus contribuția concurenții-interpreți la flaut, soliștii vocali, taraful de muzică populară al orașului și invitații — binecunoscuții comici George Negraru și Ioan Velica, apreciată solistă de muzică populară Elena Merișoreanu și folcloristul Gheorghe Palcu, unul dintre realizatorii emisiunilor de folclor cele mai îndrăgite ale Televiziunii Române. Amănunte și opinii despre această a opta ediție a memorialului, în ziarul de mâine. (AL. HORĂȚIU)

Puterea îmbată mai tare decât votca

În timp ce la Moscova viața politică este tensionată, era cât pe-acți ca cele două camere ale parlamentului, în ședințe separate, să adopte declarații de sprijinire pentru președintele Boris Elțin, aidoma celor de adeziune. Ar fi fost un fapt fără precedent ca un parlament să fie împotriva altui parlament, indiferent când și cum a fost ales, ce credibilitate internă mai are. Însă totuși este posibil deosebit atunci când mișcările mai este încă în plină actualitate.

Îndelungata tradiție politică, tipic rusească, în izolarea incoerentă adversarilor, socotiiți dușmani personali, se petrece și astăzi.

Celebrele cuvinte ale lui Macchiaveli, anume că scopul scuză mijloacele, sunt valabile pentru maniera în care s-a găsit soluția stingerii lungii crize politice din Rusia. Nu este o idee nici fericită, nici democratică, ci mai degrabă de forță, să tai orice legătură a parlamentului cu exteriorul. Dizolvarea parlamentului, stabilirea de alegeri anticipate la jumătatea lui decembrie, ba chiar s-au admis și alegeri anticipate pentru președinte, sunt idei democratice și ar putea fi

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

Primii câștigători la Sistemul Vitalis

Hanul Bucura este, așa cum „glăsuște” anunțul de la recepție, 1 „STEA” — categoria a treia. O cameră cu două paturi costă 1800 de lei. La etajul întâi, două camere au fost transformate în birouri. Intr-unul se primise înscrieri pentru sistemul Vitalis iar la celălalt se ridică câștigul. Am fost prezenți vineri, în dreptul casieriei, și am stat de vorbă cu primii câștigători.

Posesorul chitanței cu numărul 001 se numește Dumitru Humă. Are 36 de ani și este, de loc, din Hațeg. Lucrează la oficiu de gospodărire a apelor și are doi copii. De 13, respectiv 7 ani. Pe fată o cheamă Loredana, iar pe băiat Marian. A depus, acum trei luni, 10 000 lei și, acum, a primit 80 000 lei. Întrucât suma nu reprezintă o avere, dl. Humă a hotărât să o lase, în continuare, în joc. „Pentru că 640 000 e cu totul altă sumă” zice, pe bună dreptate, dumnealui.

Dl. Dumitru Burlacu este tot de la OGA și are tot 36 de ani. Dumnealui are chitanța 002. E tatăl unui băiat de 14 ani pe care îl cheamă Claudiu. A depus 50 000 lei și, acum, va primi 400 000. Vrea să-și cumpere o ladă frigorifică dar vrea să-și lase o parte din bani la casierie. „Erați optimist atunci când ați depus banii? Dacă-i pierdeți?” îl întrebăm noi. „Eu sunt o fire optimistă. Și-apoi, ce-i azi, 50 000?” a răspuns dl. Burlacu.

Cel de-al treilea câștigător a fost dl. Petru Mucoi de la „Agrotransport” Hațeg. Dl. Mucoi are 44 de ani și este tatăl a doi copii. Ei se numesc Simona și Alin. Fată are 16 ani iar băiatul

12. A depus 20 000 lei și a luat 160 000 lei. E hotărât să lase jumătate pentru a putea continua jocul. Cu restul, vrea să cumpere acțiuni la întreprinderea la care lucrează. Un alt câștigător a fost și dl. Dumitru Stanciu. Dumnealui lucrează la Agrotransport iar soția e gestionara tutungeriei 63 din Hațeg. Au, împreună, doi copii: Dumitru-Cristi și Alin-Onu. Au depus 10 000 lei și au luat 80 000 lei. Vor continua jocul cu 10 000 lei. Cu restul de 70 000 nu știe exact ce să facă. Deocamdată e bucuros că tutungeria merge bine, soția făcând vânzări de peste 1,5 milioane lei numai la ziare. Într-o vreme vindea și ziarul nostru. Crede că l-ar putea vinde, în continuare, dacă am aborda și subiecte din Țara Hațegului.

Printre cei care voiau să depună era și dl. Eronim Dorobanțu, un pensionar de la Plopi. Are 3 copii și șase nepoți. Este pensionar de război și vrea să joace cu 100 000 lei. A ajuns la 76 de ani și dorește să-și cumpere tractor. A fost făcut sergent pe frontul din Rusia. Acasă n-are decât cinci oi. N-are caș și nici căruță. Are în schimb câțiva ari de pământ și e hotărât să facă agricultură modernă. Dacă va câștiga, recolta toamnei următoare o va strânge cu tractorul. Doamnele Marioara Vasii și Letiția Alimpeșcu lucrează chiar la Hanul Bucura. Au depus fiecare câte 10 000 lei și vor să-și lase în continuare. Nu vor să ne spună cât câștigă, ca femei de serviciu, la Han. Pentru că, ne-au spus dumnealor, „nu vrem să ne facem de comedie”.

Mihai BARBU

DOMINII HUMĂ, BUREACU ȘI MUCOI DIN HAȚEG

HUMĂ DUMITRU
„de pământ” din Hațeg, angajat al OGA, primul câștigător al Sistemului Vitalis — Filiala Hațeg



Directoriada

(Urmează din pagina 1)

vă ofer un exemplu de care râd și curcile. Demaini, o societate comercială cu capital de stat ne solicită să publicăm un anunț publicitar prin care se comunique SCOTAREA LA CONCURS A POSTULUI DE DIRECTOR GENERAL. Mărturisim că până la „invenția” SC „Spicul” SA Petroșani (panificația) așa ceva nu s-a mai întâmplat în România. Ba, am auzit că e o „ingherșădă”. Toti vor să fie directori generali. Cej care nu găsesc comanda pentru anunțul publicitar ne spun că e „un ordin, e vreau de

la minister, care le dă voie să uzeze de acest mod absolut inedit de a organiza concurs. Și, dacă, prin absurd, se va organiza concursul, (anunțul a apărut, candidații dau buzna), cine îi examinează pe onor aspiranții la fotoliul de director cu pâinea? Să zicem că vine o comisie de la minister. Dar pe accia cine ia examenul? Guvernul? Dar pe el cine l-a examinat? Parlamentul? Dar pe danșii cine îi examinează, fiindcă, slavă Domnului, ne-am lamurit cât de competenți sunt? Președintele Iliescu? Dar pe danșul? Vai de concursurile noastre!

Puterea îmbată mai tare...

(Urmează din pagina 1)

prerogative ale lui Boris Elțin, președinte ales și reconfirmat prin referendumul din aprilie acest an.

Lupta pentru putere are un final greu de anticipat, având în vedere noțiunile congres al deputaților, declarat de guvern în afara legii, a ultimelor decretelor ale lui Boris Elțin, și chiar un început în atragerea armatei, deocamdată „neutră”. Fie de partea lui Ruslan Hasbulatov și a lui Rutkoi, cel care de februl lui este general, fie de partea lui Boris Elțin.

Acastă configurație politică este de natură să mențină trează atenția legislativului, fără a lăsa însă, hotărâri grabite. Evident că opiniile politice ale unui om se pot schimba radical. Așa și cu

Boris Elțin, fostul prim-secretar de la Sverdlovsk unde a fost asasinată familia ultimului țar. Deocamdată este o contradicție între convingerile lui democratice la reformare a vieții social-economice și politice din Rusia și stilul dictatorial de tranșare a erizel politice cu conservatorii. Numiți așa deoarece i-au contestat deciziile.

Cineci mai democrat decât altul, care este mai conservator și comunist nostalgic e celălalt, este treaba lui. Chiar întâlnirea de ieri de la Moscova a președinților din statele CSI nu avut scopul discutării unui spațiu economic unic. Deci tot fostul imperiu.

Lupta pentru putere va mai continua. Finalul fiind în funcție de poziția armatei, care a început să se lățească.

Tarife reduse pe C.F.R.

După cum se știe, în urma unei hotărâri guvernamentale, aprobate anul trecut, pensionarii beneficiază de un număr de călătorii cu tarif redus pe calea ferată. Din câte suntem informați, săptămâna trecută, pentru acest scop, s-a suplimentat un miliard de lei de la bugetul Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

În acest fel, orice pensionar beneficiază de un număr de 6 călătorii CFR cu tarif redus, în proporție de 50 la sută, din prețul unui bilet pentru tren de persoane, clasa a II-a. Legitimățiile se eliberează la orice casă de bilete sau agenție de voiaj, pe baza deciziei de pensionare. Diferența de clasă și costul tichetului pentru trenurile accelerate nu intră în reducere de tarif conform acestei hotărâri. Mai aflăm, de asemenea, că toate aceste facilități au fost acordate la inițiativa SNCFR.

Tiberiu VINȚAN

IN ZIARUL DE SĂMBĂTA PROGRAMUL TV SAPTAMANAL

HOROSCOPO

BALANȚA — CAINELE

A tăzi, veți simți frecvent un gol în stomac, dar nu și în suflet. Prin urmare, bilanțul zilei este pozitiv.

SCORPION — MISTREȚ

Vă asumați obligații de care ați putea fi scutiți, fără pierderi prea mari în planul satisfacției personale.

SĂGETATOR — ȘOBOLAN

Treceți cu brio un examen serios, fapt ce vă întărește voința și personalitatea.

CAPRICORN — BOU

Indiscerția unui membru al familiei poate pune bețe-n roate unei inițiative, laudabilă, de altfel.

VARSATOR — TIGRU

Criza de autoritate se face simțită, mai ales, acolo unde vă poate afecta la maximum prestigiul.

PEȘTI — IEPURE

Întâmpinați dificultăți deose-

Românii s-au săturat de gogoși

Românii din Șerpărie stau (ne)liniștiți în stație și așteaptă autobuzul, care... știți dv... Singurul șofer al singurului taxi aflat întâmplător în preajmă își pierde răbdarea, face să apară un capchel prin portiera întredeschisă și strigă: „Cu 200 lei până în Piața Victoriei, vine cineva?”

Incredibil dar adevărat — ceea ce a urmat. Șovăielnic, un tinerel a făcut un pas înainte. „Numai tu?” s-a mirat șoferul. Incurajată de conjunctură, o doamnă (așa părea) s-a desprins din grupul de aparținători și s-a încumetat să urce. Șoferul a demarat nervos...

La ora (ne)potrivită a venit și Măria Sa... Autobuzul. Românii din Aeroport au dat năvală. S-au ocupat toate locurile în picioare și mai mult decât atât. La stația „Parângul”, alți români stăteau cu ochii pe ceas, pentru că ceasurile, deși date cu o oră în urmă, erau înaintate. Portiera s-a deschis și așa a rămas, între ceș de sus și cei în curs de urcare, pricină din care autobuzul nu putea pleca. Fiecare injura pe fiecare, politicos, în gând... La un moment dat unul, mai strâns cu ușa, a scos din el un: „E Uricaniul în urmă”. Degeaba însă! Românii de la Parângul, ca și cei din Aeroport, nu mai înghit gogoși. Să le țină Dumnezeu obiceiul până la alegeri! (Șt. C.)

Misterul amenzii de 3000 lei

Chiar la intrarea în păduricea de conifere din zona de agrement „Brazi” a orașului Vulcan a apărut un afiș interesant. Pe o bucată de carton bătută în cuie de al călea arbore, pe dreapta, sta scris negru pe maro: „Amenda 3000 lei”. Atât. Cine o fi pus acei afiș și în ce scop, e greu de constatat. Să fie amenda îndreptată împotriva celor ce cîtesc aflajul? Împotriva celor care trec prin zonă? A celor care mănâncă semințe? Misterul e tot așa de adânc precum în cazul statuiilor din Insula Paștelui ori a balaurului din lacul Loch Ness. (P.N.)

PROGRAM SATELIT

RTD

- 7,00 Magazin matinal
- 11,30 „227”
- 12,00 Prețuri fierbinte
- 12,30 Duelul familiilor
- 13,00 Știrile amiezii
- 13,30 Springfield Story
- 14,20 California Clan
- 15,10 Vremea dorinței
- 16,00 Iona Christen
- 17,00 Hans Meiser Show
- 18,00 Cine e șeful aici?
- 18,30 O familie foarte draguță
- 19,00 Chemarea inimii
- 19,45 Știri
- 20,10 Exploziv-magazin
- 20,40 Vremuri bune, vremuri rele
- 21,15 Colombo
- 22,45 Quincy
- 23,45 Show-uri
- 1,00 Logea și ordinea

PRO 7

- 6,10 Seriale
- 11,00 Căpitanul Scarlett
- 12,25 Reluări
- 14,20 Călugărițele
- 15,55 Adderly
- 16,55 Belvedere
- 17,25 Vizez la Jeannie
- 17,55 Trick 7-d.a.
- 19,25 Desene animate
- 19,55 Flirt stradal
- 20,25 Roseanne
- 21,15 Universitatea așa cum o visez eu
- 23,05 T.J. Hooker
- 0,05 Martori periculoși
- 1,50 Eu spion
- 2,50 Prețul nopții
- 4,35 Eu spion

EUROSPORT

- 9,30 Aerobic
- 10,00 Golf
- 13,00 Karting
- 14,00 Fotbal
- 15,00 Tenis
- 18,00 Yachting
- 19,00 Fotbal
- 20,00 Windsurfing
- 20,30 Știri sportive 1
- 21,00 Fotbal american
- 23,00 Box
- 1,00 Biliard
- 2,00 Știri sportive 2

PROGRAMUL TV.

MARTI, 28 SEPTEMBRIE

- 7,00 TVM.
- 10,00 TVR Iași.
- 11,00 TVR Cluj-Napoca.
- 12,00 Lumină din lumină.
- 13,00 Marile regiuni turistice ale Europei.
- 13,30 Desene animate.
- 14,00 Actualități.
- 14,15 Ora de muzică.
- 15,00 Magazin TV.
- 16,00 Actualități.
- 16,05 Conviețuiri-magazin.
- 17,05 Magazinul pasiunilor.
- 18,00 Medicina pentru toți.
- 18,30 De la lună adunate...
- 19,00 Intrarea în labirint.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Rosturi, rostiri.
- 20,40 Sport.
- 20,45 Film serial. Cealaltă față a Paradisului.
- 21,50 Noile frontiere.
- 22,35 Maria Tănase — portret în mișcare.
- 23,05 Actualități.
- 23,20 Anchetă TV.
- 24,00 Închiderea programului.

SPORT-SPORT-SPORT-SPORT-SPORT

Minerul, în cursă pentru... titlu

RULMENTUL BIRLAD — MINERUL LUPENI 10—10 (5—10).

Am dat acest titlu, poate și dintr-un motiv sentimental, dar în primul rând pentru că la Lupeni fideli suporterii ai Minerului împing speranța până la... posibilitatea cuceririi echipei lor a primului loc în grupă. Cert este că toate formațiile pleacă de la zero și se cunosc între ele ca două picături de rouă. Grupa de elită, nu este chiar de elită, de vreme ce sorții au trimis-o „a-fară” pe campioana națională Grivița și pe Universitatea Timișoara, al cărei antrenor nu este altul decât secundul lotului reprezentativ.

La Birlad, ambele echipe au avut ceva de apărut. Gazdele vroiau revanșa după nepromovarea în ediția 92—93 în A1, oaspeții își respectau onoarea de a nu părăsi prima grupă valorică. Jocul a debutat furtunos, cu eseu în min. 5, pus de Ștefănică, dar netransformat de gazde. Minerul a ripostat și după două tentative

de eseu, autor David, oprite la un metru de but, reușește egalarea. Mijlocașul la grămadă Jianu, a percutat și bine susținut de treisferturi, pune încercare. Din

Rugby A. I.

păcate Pandelea, în zi nefastă, trimite alături, ratând transformarea. În min. 10, internaționalul Patrichi părăsește terenul accidentat, locul lui fiind luat de Nicolară. Gazdele sunt în corzi și echipa lui Vasile Bercu și Ovidiu Florescu realizează al doilea eseu, de dată aceasta prin omul de picior, Pandelea. Nu se transformă nici acum.

După pauză, iureșul Minerului continuă. Rulmentul nu-și revine încă și partida este pe muchie de

cușit. Pandelea trimite o lovitură de pedeapsă în bară, înaintașii sunt plecați aproape de but. Statistic oaspeții sunt la cărma jocului, trăind o mare victorie. Numai că, la un atac purtat pe aripă, adversarul este depășit și eseu înscris de gazde readece din nou egalitatea, dând speranțe spectatorilor, în a crede că va fi un învingător. În min. 77, Pandelea mai trimite o dată balonul în bară, făcând ca tribunele să-l păstreze respectul convenit. Ultimele trei minute au fost dramatice. Șansa a surâs ambelor echipe, dar neșansa a hotărât... egalitatea. Partida s-a bucurat de un arbitraj excelent prestat de internaționalul Enciu Stoica (București).

Lotul Minerului: Pingert, Ștefan, Popa, Hosu, Sușinski, David, Kellemen, Necula, Scafariu, Dimulescu, Căsu, Gherghel, Pavăl, Jianu, Piu, Năstase, Pandelea, Văduva, Chiru, Patrichi, Nicolară, Mărmărean, Deac, Boșneag, Pandelea II, Ioniță.

Primul gol în deplasare

ICIM BRAȘOV — JIUL PETROȘANI 3—1 (1—1). Este clar că această ediție de campionat este una deosebit de grea pentru Jiul. Reconstrucția echipei se face greu, loviturile primite sunt dure. Jucătorii nu se află în cea mai bună formă, iar omogenizarea se lasă prea mult așteptată. Greul jocului îl duce apărarea, iar aici, inevitabil, greșelile deși nu sunt permise, depășesc totuși limita admisibilă.

La Brașov, Jiul a luat gol în min. 1. Atacul respins de Stăncio a ajuns din nou la gazde, recentrare în fața porții, Anton a respins și... Ghindaru prezent în careu a reluat în gol. Efortul oaspeților de a egala imediat s-a izbit mai întâi de nesincronizarea liniei de atac, apoi de ferma apărare a gazdelor, în care Inceze, Achim și Ghindaru au fost piesele grele care au câștigat partida. Ultimii doi fiind apărători. Și totuși, Jiul după ce a suportat câteva tiruri la poarta lui Anton, rezolvate de acesta, a reușit, grație golului mijlocașului Huza, să egaleze. El a șutat din careul mare puternic, la rădăcina barei, fiind ca și la Mătășari singurul vârf care s-a bătut cu apărătorii.

După pauză, noul legitimat, Mangalagiu, a luat locul lui Stăncio. Jocul s-a desfășurat de la egal la egal, până în min. 67 când fundașul la marcaj Achim, aflat în careul advers a profitat de intervenția nesigură a lui Anton, mingea l-a ajuns la picior și din 6 m a înscris. Jiul n-a renunțat la luptă și în min. 84 a avut „egalitatea” pe tavă. Cristian Lazăr a scăpat singur, poarta era goală, a centrat spre Mititel, acesta cu capul a șters balonul care a... șters-o pe lângă bară. A fost momentul decisiv, pentru că în min. 88, la o centrare de pe stânga, extrema dreaptă a gazdelor, Dudău, a înscris de la 11 m, fără probleme, reluând balonul direct în gol.

JIUL: Anton, Doros, Mititel, Ciobă, Lazăr, Huza, Neiconă, Stoica, Știrbulescu, Stăncio (min. 46, Mangalagiu), Izsak.

Știința, în „groapa cu lei”

STEAUA — ȘTIINȚA PETROȘANI 56—10 (22—5). Această partidă avea să definească situația fiecărei echipe în următoarea etapă. Steaua își apăra dreptul la supremație, pregătind victoria, Știința lua în calcul opusul ei, înfrângerea, încercând să limiteze proporțiile scorului. Fără jucătorul Drumea în teren, fără Medragoni, Andreiță și Suciu, toți accidentați, steliștii și-au putut face jocul, mai ales în repriza a doua, mizând pe greșelile în lanț ale adversarului.

La pauză, Steaua a condus cu 22—5. Au înscris Oroianu, David, Popișteanu, escuri, scor la care Ivănuș reușește o încercare, 15—5, după care Șerban eseu și Popișteanu transformare mărește diferența la 22—5.

Repriza a doua a fost net dominată de gazde. Rațiu a pus eseu, min. 41, 22—10, după care Steaua a galopat pur și simplu. Dragoș, min. 46, 27—10, Popișteanu min. 58, 34—10, Nedeleu min. 63, 39—10, Popișteanu min. 65, 41—10, Ignat min. 67, dropgol, 44—10, Popișteanu min. 72, 51—10, Nedeleu min. 75, 56—10.

Cu această severă înfrângere, Știința a intrat în groapa cu lei, având de luptat pentru locurile 7—12, cu fosta campioană Grivița, cu Universitatea Timișoara, Gloria, Rulmentul Birlad, și CSM Suceava. Înfrângerea de la Rulmentul a eliminat-o din lupta în care se câștigă laurii. Păcat.

ȘTIINȚA: Stan, Costache, Locziko, Bolea, Gheorghe Iulian, (Pălănceni), Mureșan, Rațiu, Suiogan, Draghici, Ivănuș, Giura, Lariu, Pancu, Revnic, Grigore.

Pagină realizată de

Dorel NEAMȚU

POPICE

Minerul Vulcan a plecat la Planckstadt

Vineri, 21 septembrie, delegația echipei campioană națională, Minerul Vulcan, a plecat la Planckstadt (Germania), pentru a susține meciurile din Cupa Mondială la popice. Au făcut deplasarea sportivii Pop Ludovic, Horia Ardac, Nicolae Lupu, Ion Grigorescu, Gheorghe Silivestru, Dorin Grigorescu și Ioan Bisok, însoțiți de antrenorul federal Vasile Piscoș și de secundul său Ioan Băiașu. Conducătorul delegației este dl. ing. Iosif Drumuș, directorul EM Vulcan.

Obiectivul formației noastre campioană nu este altul decât intrarea în finala de 4 și ocuparea unui loc cât mai înalt pe podium.

Față de anul trecut, echipele sunt formate acum din 4 jucători și nu din 6, cât prevedea vechiul regulament de desfășurare a celor mai mari întreceri din lumea popicelor: Cupa Mondială.

Competiția începe în ziua de 28 septembrie și se încheie în ziua de 2 octombrie. Înainte de primele jocuri oficiale, Minerul Vulcan mai face o ultimă repetiție în Ungaria, jucând un meci de antrenament, după care se va stabili echipa care va intra pe pista de concurs, reprezentând România în acest mare regal al sportului popicelor. Succes deplin, Minerul Vulcan!

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 26 SEPTEMBRIE 1993

1. Cagliari — Lazio	1
2. Cremonese — Milan	2
3. Inter — Piacenza	1
4. Lecce — Juventus	X
5. Napoli — Udinese	1
6. Reggiana — Foggia	X

7. Roma — Atalanta	1
8. Sampdoria — Parma	X
9. Torino — Genoa	1
10. Ancona — Padova	X
11. Cesena — Ascoli	1
12. Modena — Lucchese	1
13. Vicenza — Monza	1

În Supercupa Ligii la fotbal

EM BOZOVICI — EM LONEA 3—2 (0—1)

În primul meci disputat la Bozovici (Timiș), contând pentru Super Cupa Ligii sindicatelor miniere la fotbal EM Bozovici — EM Lonea 3—2. Gazdele au folosit echipa divizionară C (contrar regulamentului) câștigând greșit. Oaspeții au deschis scorul prin Jurcă și au înscris al doilea gol prin Preda.

EM Lonea: Popescu (Mățanga) — Herjeg, Ciobanu, Siminiciu, Seimeanu, Popovici, Preda, Popescu, Blaj, Stana, Jurcă, Tokes, Hermeneanu.

Returul, sâmbătă la Lonea.

Mangalagiu, la Jiul Petroșani

Vineri, la sediul F.R. Fotbal, a fost operat transferul jucătorului Gabriel Mangalagiu, de la Chimia Rm. Vâlcea, la echipa Jiul Petroșani. Mijlocașul vâlcean a și fost aruncat sâmbătă în focul luptei, în partida cu ICIM Brașov, și se mizează pe apertul său în construcția din mers a echipei. Bun venit, la Jiul!

Fotbal, divizia națională

REZULTATE TEHNICE: Dacia Unirea Braila — Univ. Craiova 1—1; Dinamo — Rapid 3—1; Electroputere Craiova — Progresul 1—0; UTA — Ceahlăul 1—1; FC Inter Sibiu — „U” Cluj 3—2; Sportul studențesc — „Poli” Timișoara 4—0; Steaua — Petrolul 4—0; FC Brașov — Oțelul Galați 1—0; Gloria Bistrița — Farul 3—1.

CLASAMENT

1. Steaua	6	5	1	0	11—0	11
2. Farul	7	5	1	1	11—4	11
3. Univ. Craiova	7	4	2	1	17—8	10
4. UTA	7	4	1	2	9—9	9
5. Gloria Bistrița	6	4	0	2	9—6	8
6. Progresul	7	4	0	3	8—7	8
7. FC Inter	7	3	2	2	9—8	8
8. Sportul stud.	7	3	1	3	10—8	7
9. Dacia Unirea	7	2	3	2	6—5	7
10. FC Brașov	7	2	2	3	6—4	6
11. Petrolul	6	2	2	2	4—7	6
12. „U” Cluj	7	2	1	4	11—13	5
13. Rapid	7	2	1	4	5—8	5
14. Dinamo	6	2	1	3	5—9	5
15. Electroputere	7	2	0	5	6—7	4
16. Oțelul Galați	7	2	0	5	6—13	4
17. Ceahlăul	7	1	2	4	4—12	4
18. „Poli” Timișoara	7	2	0	5	7—16	4

ETAPA VIITOARE, 3 octombrie: „Poli” Timișoara — Dacia Unirea; Ceahlăul — Inter Sibiu; „U” Cluj — Sportul studențesc; Farul — UTA; Univ. Craiova — Dinamo; Progresul — Steaua; Rapid — Electroputere; Petrolul — FC Brașov; Oțelul Galați — Gloria Bistrița.

Fotbal, divizia A

REZULTATE TEHNICE: Gloria Reșița — Unirea Alba Iulia 0—0; ICIM Brașov — Jiul Petroșani 3—1; Armătura Zalău — FG Maramureș 2—1; CFR Timișoara — Jiul IELIF Craiova 1—2; Phoenix Baia Mare — FG Bihor 1—0; Gaz Metan Medias — Corvinul 1—0; Tractorul — Metrom Brașov 3—1; Metalul Bocea — CSM Reșița 1—2; CF Drobeta — CFR Cluj 3—0.

CLASAMENT

1. CSM Reșița	7	5	1	1	13—8	11
2. Unirea Alba Iulia	7	4	2	1	15—6	10
3. Gloria Reșița	7	3	4	0	14—5	10
4. Tractorul Brașov	7	5	0	2	11—6	10
5. FC Maramureș	7	4	1	2	20—11	9
6. CF Drobeta	7	4	1	2	11—9	9
7. CFR Cluj	7	3	2	2	11—12	8
8. ICIM Brașov	7	2	3	2	10—8	7
9. Jiul Craiova	7	3	1	3	11—10	7
10. Gaz Metan Medias	7	3	1	3	9—10	7
11. Metrom Brașov	7	3	1	3	6—10	7
12. FG Bihor	7	2	2	3	10—6	6
13. Phoenix B. M.	7	3	0	4	7—12	6
14. Jiul Petroșani	7	2	1	4	10—9	5
15. Armătura Zalău	7	2	1	4	9—15	5
16. CFR Timișoara	7	1	2	4	4—9	4
17. Metalul Bocea	7	1	2	4	6—22	4
18. Corvinul	7	1	1	5	5—14	3

ETAPA URMATOARE, 2 octombrie: CSM Reșița — Armătura Zalău; Corvinul Hunedoara — Tractorul Brașov; Metrom Brașov — Metalul Bocea; CFR Cluj — Gaz Metan Medias; FC Maramureș — CFR Timișoara; FG Bihor — Gloria Reșița; Jiul IELIF Craiova — Phoenix Baia Mare; Unirea Alba Iulia — ICIM Brașov; Jiul Petroșani — CF Drobeta.

Fotbal, divizia B

REZULTATE TEHNICE: AS Poroșeni — Unirea Alexandria 3—0; CS Târgoviște — ROVA Roșiori 5—0; Electr. Curtea de Argeș — Metalurgistul Slatina 6—1; Cimentul Fieni — Chimia Găești 3—0; Minerul Mătășari — Minerul Uricani 2—0; Metalurgistul Cugir — Jiul Rovinari 2—0; Metalurgistul Sadu — Minerul Lupeni 1—0; Petrolul Videle — Constructorul Craiova 1—2; Parângul Lonea — Petrolul Stoina 3—0; CS Olt — Dacia Pitești 0—1.

CLASAMENT

1. Dacia Pitești	8	5	1	2	12—5	11
2. Minerul Uricani	8	4	2	2	16—7	10
3. Parângul Lonea	8	5	0	3	12—6	10
4. CS Târgoviște	8	4	2	2	16—10	10
5. Petrolul Stoina	8	5	0	3	14—9	10
6. Metalurgistul Cugir	8	5	0	3	16—11	10
7. Unirea Alexandria	8	4	1	3	19—10	9
8. Jiul Rovinari	8	4	1	3	11—9	9
9. Minerul Mătășari	8	4	1	3	9—9	9
10. Electr. Curtea de Argeș	8	4	0	4	12—10	8
11. Metalurgistul Sadu	8	4	0	4	7—13	8
12. Minerul Lupeni	8	3	1	4	10—10	7
13. Cimentul Fieni	8	3	1	4	13—13	7
14. Constructorul Craiova	8	3	1	4	10—13	7
15. ROVA Roșiori	8	2	3	3	10—15	6
16. Chimia Găești	8	3	1	4	9—22	6
17. AS Poroșeni	8	2	2	4	11—9	6
18. Petrolul Videle	8	3	0	5	6—12	6
19. Metalurgistul Slatina	8	2	2	4	11—23	6
20. CS Olt '90	8	1	1	6	8—14	3

ETAPA URMATOARE, 3 octombrie: CS Olt — AS Poroșeni; Unirea Alexandria — CS Târgoviște; ROVA Roșiori — Electr. Curtea de Argeș; Metalurgistul Slatina — Cimentul Fieni; Chimia Găești — Minerul Mătășari; Minerul Uricani — Metalurgistul Cugir; Jiul Rovinari — Metalurgistul Sadu; Minerul Lupeni — Petrolul Videle; Constructorul Craiova — Parângul Lonea; Petrolul Stoina — Dacia Pitești.

PUBLICITATE

PUBLICITATE

ANIVERSARI

GU OCAZIA zilei de naștere a kolegei noastre Morariu Mirela, colectivul de la Pompe-Jiu EM Petrița îi urează multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”. (0125853)

GU OCAZIA zilei de naștere, urăm scumpei noastre Steluța Naidin, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Familia. (0125864)

VANZARI-CUMPARARI

VAND mașină înghețată 20 kg/h, video recorder AKAI, dimineța 545099.

VAND urgent două dulapuri frigorifice, cameră frigorifică, plus agregate, vitrină frigorifică, cântar electronic, casă marcat, diverse. Relații: la telefon 570853, Vulcan, după ora 16. (0125790)

VAND autoturism Dacia 1300. Telefon 570195. (0125805)

VAND 13 oje gestante, preț negociabil. Lupeni, Stadionului, 122. Gigi Tripon. Telefon 560611. (0125830)

VAND urgent, convenabil, apartament 3 camere Petrița, 8 Martie, bloc 56/26, între orele 13—17. (0125850)

VAND casă, 5 camere, dulap 2 uși, bibliotecă, Fiat 1300 cu multiple piese, posibilități de înscriere. Petroșani, Gheorghe Bariciu, 24 (lângă Școala nr. 2), zilnic. (0125851)

VAND apartament 2 camere, Petroșani, Unirii, bloc 3, sc. 2, ap. 6. (0125852)

VAND apartament 2 camere, Petroșani, St. O. Iosif, 2 A/24, telefon 544086. (0125844)

VAND apartament 3 camere (sobe), Petrița, 7 Noiembrie, 3/23. (0125846)

VAND apartament 2 camere, Petrița, 8 Martie, bloc 36/30, după ora 16. (0125847)

VAND Olteit stare perfectă, an fabricație 1989. Telefon 542802. (0125854)

VAND spațiu comercial amenajat, preț negociabil, Petrița, (cap de linie), telefon 550568, orele 8—20; piese Mercedes 220. (0125860)

CUMPAR urgent apartament 3 camere în Petroșani (exclus Aeroport) sau Vulcan, zonă centrală. Relații: telefon 570509 sau Vulcan N. Titulescu, 73 (Maier). (0125862)

DIVERSE

MULTUMIM organelor de Poliție din Petroșani, pentru sprijinul prompt acordat în data de 23 septembrie în altercația de la Procuratura Petroșani cu Corlan Viorel. Cu respect Muresan (Colan) Ana. (0125861)

ATENȚIE! Procur mașini din Occident la comandă, indiferent de marcă și preț. În stoc: VW, Opel Diesel și Nissan. Prețuri informative: 2—7 milioane lei. Informații, telefon 717982, după ora 20. (0125863)

OFERTE SERVICIU

SC DISCO-BAR „Minerul” Petroșani angajează ospătare și ospatari. (0125813)

SC CONTRASIMEX SRL Uricani angajează urgent 4 vânzătoare pentru magazin alimentar. Relații, la sediul firmei, Republicii, 18 (parter) sau telefon 120, 283. (0125866)

PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 9211, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (0125845)

PIERDUT geantă cu acte pe numele Druțu Angela. Adresați,

Bănița, nr. 61. Ofer recompensă, eliberată de EM Aninoasa. O declar nulă. (0125859)

PIERDUT legitimație de serv-

ciu pe numele Păcuraru Mircea,

DECESE

CONDUCEREA Regiei Autonome a Huilei este alături de domnul director ing. Gheorghe Clipici, în greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale

CLIPICI CAROLINA

și prezintă condoleanțe familiei îndurerate. (0125865)

MEMBRII Sindicatului liber EM Petrița împărtășesc durerea domnului director ing. Gheorghe Clipici, în momentele grele pricinuite de decesul scumpei sale mame

CLIPICI N. CAROLINA

și transmit condoleanțe familiei îndoliate. (0125848)

COLECTIVUL Administrației de la EM Petrița este alături de domnul director ing. Gheorghe Clipici în momentele de suferință pricinuite de decesul iubitei sale mame

CLIPICI N. CAROLINA

Sincere condoleanțe! (0125849)

SOTUL Mihai anunță cu nemărginită durere decesul fulgerător al celei mai bune soții

BOZAN CONSTANȚA

Înmormântarea are loc miercuri, ora 14. Corlegiul funerar pleacă din Petroșani, Independenței, 9. (0125858)

CU SUFLETELE zdrobite de durere anunțăm dispariția fulgerătoare a scumpei noastre mame, soacre, bunici

BOZAN CONSTANȚA

Lacrimi eterne pe mormântul ei. Irina, Tanța, Mișu, Mișica, Ștefan, Nicu și nepoții. (0125858)

COMEMORARI

SE IMPLINEȘTE un an de la decesul fratelui meu FLORESCU VINTILA

Un gând, o amintire. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Frațele Mihail, cumnata și nepoții. (0125857)

DIN PARTEA prietenilor, colaboratorilor, un gând pios pentru cel ce a fost maestru principal specialist

FLORESCU VINTILA

(0125857)

S.C. A.C.I. Valea Jiului

S.A. Petroșani

ANGAJEAZA:

- zidari
- fierari-betoniști
- betoniști
- dulgheri
- pensionari

Relații la sediul nostru din str. Avram Iancu nr. 12/43 C sau telefon 544770; 542721. (0125855)

S. C. CONTRASIMEX

S. R. L. Uricani

ANUNȚA

Miercuri, 29 septembrie 1993, deschide pentru dumneavoastră magazin

CONTIN

în strada Muncii, bloc 29 (fosta Florărie). Vă așteptăm! (0125867)

R.A.G.C.L. LUPENI

ANUNȚA

pe toți chiriașii deținători de locuințe din fondurile statului și care nu și le-au cumpărat, că sunt rugați să se prezinte zilnic între orele 7—11 și 13—15 la sediul unității din str. Liliacului nr. 2, pentru prelungirea contractului de închiriere, cât și pentru recalcularea chiriei conform HG nr. 206/1993.

Actele necesare sunt:

— buletin de identitate pentru titular și membrii majori;

— copie certificat căsătorie;

— copie certificat pentru membrii minorii;

— adeverințe cu salariul net al membrilor de familie angajați;

— cupon pensie;

— contractul de închiriere vechi;

— 500 lei taxa imprimare.

RAGCL Lupeni anunță intenția de majorare a tarifulor la:

— energie termică pentru agenții economici, persoane fizice și juridice;

— ridicat și transportat gunoi menajer pentru populație și agenți economici, persoane fizice și juridice;

— vidanj mecanic.

RAGCL Lupeni anunță scoaterea la licitație pentru chirie, a spațiului situat în Lupeni str. 6 August nr. 19. A.

Licitația va avea loc în ziua de 8 octombrie 1993, ora 10, la sediul unității.

Taxa de participare — 5000 lei, ce se va achita până la data licitației.

Exploatarea Minieră
Valea de Brazi

ORGANIZEAZA CONCURS

în data de 20 octombrie 1993, pentru ocuparea unui post de

— inginer — compartiment CTC — Învățământ.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

ORGANIZEAZA
CONCURS

pentru elaborarea proiectului
STEMA JUDEȚULUI HUNEDOARA

Concursul este dotat cu premii în valoare totală de 300 000 lei.

Cei interesați se pot înscrie și obține relații de la organizator, str. 1 Decembrie, nr. 35, camera 114, telefon 095/613383 — municipiul Deva.

Termen de înscriere, 8 octombrie 1993.

Termenul final de predare a lucrărilor este 30 noiembrie 1993.

DAGSTV

Primește înscrieri pentru racordarea la TV prin cablu în zona Petroșani Nord. Taxa de racordare de 40 000 lei

SE POATE PLATI ȘI ÎN RATE LUNARE

Relații: la telefon 545044, str. Nicolae Bălcescu nr. 1.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida
SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub
nr. J 20/821/1991.

Cont virament: 397060201 — BCR Pe-

troșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU
Director executiv: ing. Alexandru
BOGDAN



REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542464 (secții). Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541865.

Materialul necomandat și nepublicat nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Responsabil de număr:

Ștefan CIMPOI

Corectură:

Emilia AGHIREA

Ylona FIRȚULESCU